

# LILLOMARKA ORIENTERINGSLAG

## PROTOKOLL ÅRSMØTET 2016

ONSDAG 9. MARS 2016  
LILLOSTUA





## Innholdsfortegnelse

	Side
<b>DAGSORDEN</b> .....	<b>3</b>
<b>SAK 1 – ÅPNING</b> .....	<b>3</b>
<b>SAK 2 – INNKALLING OG DAGSORDEN</b> .....	<b>3</b>
<b>SAK 3 – KONSTITUERING</b> .....	<b>3</b>
<b>SAK 4 – ÅRSMØTEPROTOKOLL 2015</b> .....	<b>4</b>
<b>SAK 5 – STYRETS BERETNING 2015</b> .....	<b>4</b>
<b>SAK 6 – ANDRE ÅRSBERETNINGER</b> .....	<b>4</b>
<b>SAK 7 – REGNSKAP 2015</b> .....	<b>4</b>
<b>SAK 8 – INNKOMNE FORSLAG</b> .....	<b>5</b>
<b>SAK 9 – FASTSETTELSE AV MEDLEMSKONTINGENT</b> .....	<b>5</b>
<b>SAK 10 – BUDSJETT 2016</b> .....	<b>6</b>
<b>SAK 11 – VALG</b> .....	<b>7</b>
<b>AVSLUTNING</b> .....	<b>7</b>

# DAGSORDEN

- Sak 1 – Åpning
- Sak 2 – Dagsorden
- Sak 3 – Konstituering
- Sak 4 – Protokoll fra årsmøte 2015
- Sak 5 – Styrets beretning 2015
- Sak 6 – Andre årsberetninger
- Sak 7 – Regnskap 2015
- Sak 8 – Innkomne forslag
- Sak 9 – Fastsettelse av medlemskontingent
- Sak 10 – Budsjett 2016
- Sak 11 – Valg

## SAK 1 – ÅPNING

Styreleder Fredrik Steiwer ønsket velkommen. Totalt 9 klubbmedlemmer møtte opp, derav 9 stemmeberettigede. Dette var tilstrekkelig for at årsmøtet skulle være vedtaksført i følge loven.

## SAK 2 – INNKALLING OG DAGSORDEN

Enkelte årstall i dagsorden var ikke riktige. Disse rettes i protokollen.

## SAK 3 – KONSTITUERING

Hege Farnes Hildrum ble foreslått og valgt til dirigent.

Mathias Benjaminsen og Arne Dybdahl ble foreslått og valgt til å skrive under protokollen.

Hallvard Fjær ble foreslått og valgt til å referere.

## SAK 4 – ÅRSMØTEPROTOKOLL 2015

Protokollen for årsmøtet 2015 ble godkjent.

## SAK 5 – STYRETS BERETNING 2015

Styreleder Fredrik Steiwer gikk gjennom hovedpunktene i beretningen.

Styrets årsberetning ble godkjent.

## SAK 6 – ANDRE ÅRSBERETNINGER

**Beretning fra idrettsutvalget:** Gjennomgått av Vidar Benjaminsen.

I avsnittet «Generelt» strykes setningen «Foruten de nevnte internasjonale resultatene så har disse representert Norge i løpet av sesongen: ??»

**Beretning fra Kartkomiteen:**

Det ble kommentert at kartplanen 2011-16 bare delvis var fulgt opp. Kartkomiteen ble bedt om å oppdatere planen i løpet av 2016. Kartkomiteen ble også bedt om å ajourføre og få trykket nytt opplag av turkartet for Lillomarka.

**Beretning fra materialforvalteren:**

«9 postenheter» erstattes med «ca. 70 posteneheter» i beretningen.

**Miljøkomitéen:**

Det settes inn følgende:

Miljøkomitéen bidro også til arrangere O-susen som 30-års jubileumsfest.

Årsmøtet tok årsberetningene med nevnte endringer til orientering.

## SAK 7 – REGNSKAP 2015

Regnskapet for 2015 viser et underskudd på kr. 986 mot et budsjettert overskudd på kr 18 000.

De største utgifts- og inntektspostene i regnskapet ble gått gjennom og kommentert av leder Fredrik Steiwer.

Kommentarer til regnskapet for 2015:



- Kommentar til note 5 skal være «Egenandel startkontingent for 2015 på kr 73 000 blir fakturert på regnskapet for 2016.»
- Det føyes til en note 8 for konto 1510: Den betydelige økningen for kundefordringer skyldes i hovedsak det økte etterslep i innkreving av egenandeler kommentert i note 5.
- Det føyes til en note 9 for konto 6820 (trykksaker): Betydelige utgifter til bl.a. T-skjorter og trykking av kart for Stolpejakten lå ikke inne i budsjettet.

Regnskapet ble godkjent med de kommentarer som kom fram under møtet.

Årsberetning, protokoll og revisors beretning legges ut på klubbens nettsider så snart de er klare.

## SAK 8 – INNKOMNE FORSLAG

Styret hadde ikke mottatt forslag innen fristen 24. februar 2016:

Styret fremmet forslag til ny lov for Lillomarka O-lag med bakgrunn i NIFs pålegg om oppdatering.

Styrets forslag til ny lov for Lillomarka O-lag ble vedtatt av årsmøtet med en mindre endring i §15. I punktet 10 b) som gjelder valg av styremedlemmer på årsmøtet ble det vedtatt at «3 styremedlemmer» erstattes av «minst 3 styremedlemmer». Dersom en slik formulering ikke blir godkjent av NIF gis styret fullmakt til å endre dette til «4 styremedlemmer» i den nye loven.

## SAK 9 – FASTSETTELSE AV MEDLEMSKONTINGENT

Følgende medlemskontingenter, som ikke innebærer noen endringer, ble vedtatt:

Type	0-26 år	Fra 27 år
Aktiv	500	1 000
Passiv	200	350
Familie aktiv		2 000
Familie passiv		700

Familiemedlemskap omfatter foreldre med barn til og med det året barnet fyller 16.



## SAK 10 – BUDSJETT 2016

Styreleder gikk gjennom budsjettet.

Rettelser i budsjettet:

- Konto 3972 endres fra kr -73 000 til kr -143 000.
- Det føres opp et beløp kr 70 000 på konto 4302
- Det føres opp en note 10 for konto 6812. Det forventes en betydelig økning i utgifter til trykking av kart pga. Night Hawk og behov for nytt opplag av turkartet.

Budsjettet ble vedtatt med nevnte rettelser. Budsjettet ble vedtatt med et samlet underskudd på kr 5 600.

## SAK 11 – VALG

Valgkomiteen hadde før årsmøtet ikke funnet noen kandidat til nestleder-vervet. Vidar Benjaminsen var imidlertid villig til å ta på seg denne rollen. Dette fører til at det nye styret ikke lenger har noe «styremedlem idrett». Med denne endringen ble valgkomiteens innstilling (og styrets forslag til valgkomité) for verv i følge vedtektene vedtatt ved akklamasjon: Valgkomiteen ble i tillegg styrket gjennom et varamedlem.

I og med at valgkomiteen ikke hadde klart å fylle begge revisor-vervene, ga årsmøtet styret fullmakt til å finne en revisor.

<b>Styret</b>		
Leder	Fredrik Steiwer	Gjenvalg
Nestleder	Vidar Benjaminsen	Ny
Styremedlem – kasserer	Tore Kollerud	Gjenvalg
Styremedlem – økonomi	Unni Skoglund	Gjenvalg
Ungdomsrepresentant-info	Ellen Ariansen	Ny
Ungdomsrepresentant	Kristin Brekke	Ny
1. varamedlem	Merete Rørvik	Gjenvalg
2. varamedlem	Nils Ragnar Liholt	Gjenvalg
<b>Valgkomiteen</b>		
Leder	Elin Krogstad	Gjenvalg
Medlem	Astrid Wergeland Biem	Gjenvalg
Varamedlem	Arne Dybdahl	Ny
<b>Revisorer</b>		
Revisor	Tore Sannes	Gjenvalg
Revisor		

## AVSLUTNING

Møtet hevet ca. kl. 20:30.

9. mars 2016

Hallvard Fjær (referent)

Mathias Benjaminsen	Arne Dybdahl
---------------------	--------------